

入脑入心 悟深悟透 笃信笃行

市级领导干部主题教育读书班举行专题辅导

晚报讯 24日,市级领导干部主题教育读书班举行专题辅导,邀请新华日报社党委书记、社长,新华报业传媒集团董事长双传学作专题辅导报告。市委书记吴新明主持。市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、政法委书记沈雷参加。

双传学重点围绕“马克思主义中国化时代化”主题,从当代马克思主义中国化时代化的重大成就、当代中国马克思主义丰富发展的深刻内涵、学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想等方面作专题辅导报告。报告系统全面、深入浅出,为全市广大党员干部更加深刻领会习近平新时代中

国特色社会主义思想的历史逻辑、理论逻辑和实践逻辑,提供了有益指导和智慧启迪。

吴新明在主持讲话时指出,要以专题辅导为契机,进一步加强对学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化,自觉用以统一思想、统一意志、统一行动。要在入脑入心中筑牢对党忠诚,全面系统学习掌握党的创新理论的精髓要义,升华思想境界,加强党性修养,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要在悟深悟透中提升能力本领,及时跟进学、深入思考学,深刻把握“六个必须坚持”的世界观和方法论,增强各项工作的科学性、预见性、创造性,不

断练就推动高质量发展、服务群众、防范化解风险的过硬本领。要在笃信笃行中汲取奋进动力,发扬理论联系实际的优良学风,始终牢记总书记对江苏工作的重要讲话精神和对南通工作的殷殷嘱托,认真落实“四个走在前”“四个新”重大任务,努力以一域之发展为全省“走在前、做示范”多作贡献。

专题辅导以视频会议形式举行,各县(市、区)设分会场。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,市委各委办局,市各委办局党组(党委),市各人民团体党组,市有关部门和单位党组织主要负责同志,市委主题教育领导小组成员及办公室负责同志在主会场参加。

记者朱文君

现场销售额38.6万元,签订意向协议近亿元 “率鲜进沪”南通名优农产品上海展闭幕

晚报讯 昨天,为期三天半的“率鲜进沪”2023南通名优农产品上海展闭幕。此次展销会现场销售额约38.6万元,多家企业与上海公司签订近亿元意向协议。

南通市供销社精心挑选了40家农业企业、500多种名特优农产品参展,其中,如东狼山鸡、海门山羊肉、海安脆梨、石港簪糕、启海四青作物、甜芦稷、香沙芋艿等产品深受上海市民的青睐,展会第一天就销售一空,不少参展商连夜补货。“我都补了两次货了,平均一天销售额大约在15000元,其中年糕和石港簪糕卖得最好,每天都不够卖。”南通原绿农产品有限公司负责人陆井荣刚拉来一车糕点,高兴道,“这次展会让更多上海市民了解到我们的产

品,对我们拓展销路很有帮助!”

本次展会中,海安市大公镇于坝村党总支书记杨勇亲自站台,为海安脆梨吆喝。“我是第一次参加这样的展会,已经卖了100多箱梨,远远超过我的预期。”杨勇笑着说,“希望以后能有更多这样的展会,帮助我们拓宽销路,让海安脆梨走进千家万户。”

“供销”是供销社的职责与使命,“合作”是供销合作社的精髓与路径。南通市供销合作总社分管负责人马桂祥说:“南通的优质农产品是有市场的,举办这次农展会就是为了帮助农民把他们种出的农产品销售出去,打响南通农产品的知名度,如果能卖出好价钱,那才是真本事。”

记者唐佳美 卢兆欣

2023中国农民丰收节农民体育健身大赛举行 我市代表队斩获多个奖项

晚报讯 23日至24日,2023中国农民丰收节农民体育健身大赛在安徽省芜湖市湾沚区举行,来自全国19个省区市的近300名农民选手参赛。南通市农民体育协会选拔的10名农民运动员代表江苏省出征参赛,取得了单项1个一等奖、2个二等奖、1个三等奖,团体三等奖的好成绩。

本次大赛是中国农民丰收节主会场系列活动之一,共设有抗旱提水保增收、绳彩飞扬促和美、众人拔河鼓干劲等8个项目,通过极具农趣农味的比赛,充分体现新时代农民群众蓬勃向上的精神风貌、和



比赛现场。

谐美好的乡村新风尚。

近年来,南通市农民体育协积极组团、组队参加全市、全省、全国的各类农民体育赛事,取得较好成绩的同时,充分展示了南通农民的运动风采。

发展农民体育是全面推进乡村振兴、建设体育强国

和健康中国的重要任务。南通市农民体协紧紧围绕农村实际和农民需求,全力参与农民健身公共服务体系建设,通过开展丰富多彩的农民体育活动,引导群众自觉养成科学健身的健康生活理念,提升群众的幸福感和获得感。

记者唐佳美 通讯员孙玮

打通上海7个区,年销售额达2.2亿元 如皋庄稼汉勇闯上海大市场

晚报讯 “这个玉米口感很好,是什么品种?”“这个海蜇头是本港的吗?”21日,2023“率鲜进沪”南通名优农产品上海展现场,如皋市沪皋流通销售商会会长、上海天发食品贸易有限公司董事长王长忠在一个又一个摊位前试吃、购买。“今天我特地过来选品,目前已经选中了如东的狼山鸡、海蜇头还有紫玉糯2号玉米,打算和这些企业进一步对接合作。”王长忠说。

王长忠是如皋吴窑人,生于农村、长于农村的他对农业有着特殊的感情。1994年,王长忠来到上海创业,在不断的走访和了解中,他得知如皋的黑毛猪在上海颇受欢迎,这让他萌生了开一家如皋农副产品专卖店的想法。说干就干,王长忠精心挑选,最终在上海长宁区开了一家农副产品店。“开业后吸引了很多上海市民,每天都有人排队来买黑毛猪肉,当时,一天能卖3~4吨黑毛猪肉。”王长忠回忆道。

王长忠的生意越做越红火,其间,他接到不少酒店的订单,要求猪肉能送货上门。“在与酒店的接触中,我得知不少酒店及企业、学校等单位都需要菜品配送,当时我就萌生了一个想法,能不能把农产品配送这块做大做强,把更多的南通农产品带到上海。”王长忠经过深思熟虑,决定往菜品配送这个方向发展,并成立了上

海天发食品有限公司。公司立足家乡农产品特色,结合自身流通优势,积极参加农产品展销会,并与农业园区、农业龙头企业等对接合作,有效推动南通农产品进入上海市场,全年带动南通农产品进沪销售总额超10亿元。目前,公司农副产品主要配送普陀区、长宁区、静安区、黄浦区、虹口区、杨浦区、徐汇区等7个区的企事业单位食堂和星级酒店等,其中70%的农副产品来自南通,去年公司销售额达2.2亿元。

“吃水不忘挖井人。”在从事农产品配送过程中,王长忠发现,南通农产品种类多、质量高,但很多种植户苦于没有销路,而上海人口多,市场需求大,不少上海市民想吃土特产却没有购买渠道。“在家乡市委、市政府的指导下,我和一些志同道合的企业负责人一起成立了如皋市沪皋流通销售商会,通过推广宣传、加工销售、打造品牌等方式,为家乡农产品打开销路,这些年经过不断发展,商会已经有120家成员单位。”王长忠介绍说。

今年,王长忠计划新建10家连锁生鲜超市,售卖南通特色农产品,首家落户宝山区菊联路,目前正在设计阶段,预计下周开始装修。“今天到展会现场,就是来进行选品,对接更多的种植大户和农业企业,为生鲜超市的营业打下基础。”王长忠说。

记者唐佳美 卢兆欣

吕四起步港区“海上大门户”作用日益凸显 12套国产风电整机扬帆出海

晚报讯 昨天,通州湾新出海口吕四起步港区一派繁忙景象。在南通海事局海巡艇和多艘拖轮的全程维护下,全球最大多用途重吊船“明勤”轮装载12套国产风力发电设备缓缓驶离通洋码头,远赴智利。

“明勤”轮本航次装载的风力发电设备为金风科技制造,总共404件,重达8157余吨,约88860方。为保障船舶作业与航行安

全,南通海事局结合大型受限船舶监管和“商渔共治2023”专项行动要求,有序开展交通组织,加强恶劣天气预警,保证该轮航行附近水域航道通畅。同时,联合其他口岸联检单位简化行政许可审批流程,使船舶高效、快速、顺利完成口岸查验相关手续,不断优化“万事好通”营商环境。

作为承接南通沿江产业转移、长江经济带转型升级发展的重要支撑,吕四起步

港区“2+2”码头工程是建设“一带一路”对外开放新门户、长江经济带江海联运新枢纽、上海国际航运中心新支撑、长三角高质量发展新样板的重大标志性工程。今年以来,该码头累计作业船舶突破230艘次,集装箱吞吐量5.1万标箱,航线通达荷兰、瑞典、俄罗斯、澳大利亚等多个国家,“海上大门户”作用日益凸显。

通讯员彭玉章
记者吴霄云